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Banco de Dados I   -  Exercícios Formas Normais

Professora: Sílvia C. M. Soares 

1. Considere que a seguinte relação:  projeto(n-projeto, n-empregado, orçamento, horas-trabalhadas)

resultou da descrição:

 "Para cada projeto existente sabe-se qual o seu orçamento e quais os empregados que nele trabalham. Um empregado pode trabalhar em vários projetos, devendo saber quantas horas já trabalhou em cada projeto".

Como alterar esta relação para que passe a estar na 2ª Forma Normal? 

2. Considere o seguinte esquema relacional :

Vendedor(cod-vendedor, apelido, nome, data-contrato, local-trabalho, supervisor, salário, comissões)

Cliente(cod-cliente, empresa, morada, localidade, cod-postal, país)

Peças(cod-peça, local, descrição, custo-unitário, existências)

Faturas(cod-fatura, cod-peça, quantidade, data-venda, cod-vendedor, cod-cliente)

e que são válidas, entre outras, as seguintes dependências funcionais:

cod-vendedor  salário, comissões

local-trabalho  supervisor

cod-peça  descrição, custo-unitário

cod-peça, local  existências

cod-fatura  data-venda, cod-vendedor, cod-cliente

cod-fatura, cod-peça  quantidade

Que correções faria ao esquema apresentado? 

3. Seja a relação FCP(Forn, Cidade, Peça, Quant) 

	PRIVATE
Forn
	Cidade
	Peça
	Quant

	F1
	Lisboa
	P1
	100

	F1
	Lisboa
	P2
	100

	F2
	Paris
	P1
	150

	F2
	Paris
	P2
	300

	F3
	Lisboa
	P2
	200

	F4
	Lisboa
	P3
	300

	F4 
	Lisboa
	P4
	250

	F4
	Lisboa
	P5
	200


e as dependências funcionais:

Forn, Peça  Quant

Forn, Peça  Cidade

Forn, Peça  Cidade, Quant

Forn, Peça  Forn

Forn, Peça  Forn, Cidade, Peça, Quant

Forn  Quant

Quant, Peça  Forn

Indique que dependências funcionais são verificadas pelos tuplas desta relação.

